



UNIUNEA EUROPEANĂ



AMPOSDRU

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

OIPOSDRU



ICCV

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Axa prioritară: nr.1 „Educația și formarea în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție: 1.5 „Programe doctorale și post-doctorale în sprijinul cercetării”

Titlul Proiectului: PLURI ȘI INTERDISCIPLINARITATE ÎN PROGRAME DOCTORALE ȘI POSTDOCTORALE

Cod Proiect: POSDRU/159/1.5/S/141086

Beneficiar: Institutul de Cercetare a Calității Vieții, Academia Română

FSE - POSDRU/159/1.5/S/141086
INTRARE/IEȘIRE 845/30.06.2014**PETIȚIE: PROBLEME FORMULATE ȘI
RĂSPUNSURI LA PROBLEME**

<i>Probleme formulate în Petiție</i>	<i>Răspuns ICCV la problemele formulate în Petiție</i>
<p>1. Metodologia a fost insuficient de clară și neadaptată diversității proiectelor depuse:</p> <p>1.1. Nu au fost precizate structura și dimensiunile pe care trebuie să le aibă proiectul de cercetare depus de candidați.</p> <p>1.2. Criteriile de evaluare nu au fost precizate în mod clar (nici înainte de începerea concursului, nici după terminarea lui)</p>	<p>Impunerea unei structuri privind proiectul de cercetare participanților la concurs nu este prevăzută în criteriile de selecție, întrucât candidații trebuie să-și afirme/dovedească originalitatea și profesionalismul în elaborarea unui proiect de cercetare. Criteriile de evaluare a proiectului au fost afișate la demararea proiectului, în cadrul ”Metodologiei de concurs” (28.04.2014): Acestea se referă la:</p> <p>A. calitatea proiectului de cercetare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - inovativitatea temei - metodologia aleasă - stadiul actual în domeniul cercetării ales - etapizarea cercetării - tipul de finalizare a proiectului <p>B. importanța temei de cercetare:</p> <ul style="list-style-type: none"> - domenii de aplicare - potențiali beneficiari ai rezultatelor cercetării. <p>C. activitatea științifică a candidatului.</p> <p>Dimensiunea interdisciplinară este obiectivul principal al proiectului și de aceea competiția la burse post-doctorale a stimulat perspectiva multi- și pluri-disciplinară a temelor de cercetare alese.</p>

